

**VÉGRE ÚJRA A HAGYOMÁNYOS –JELENLÉTI FORMÁBAN**  
**Győztesek köszöntése 2021 – 2022. tanév**  
**2022. 06. 13. hétfő**

**A győzteseink és felkészítő nevelőik:**

**ANGOL NYELV**

**Tamás Kristóf Olivér** 8. a, a Megyei Angol Tanulmányi Verseny 1. helyezettje

**Bulatova Lialianna** 4. A a Járási angol vers – és mesemondó verseny alsós vers kategóriájának 1. helyezettje

**Harsányi Hanna és Tarnai Márta** 6. A akik a felsős próza kategóriát nyerték meg ezen a versenyen

**Tarnai Márta** a Megyei angol felolvasó versenyen is részt vett, ahol 3. helyezést ért el.

**Varga Luca Dóra** 8. a osztályos tanítványa Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola által szervezett komplex próbanyelvvizsga versenyen angol nyelvből B2 szinten a tankerületi versenyen 3. helyezést ért el.

Felkészülésüket - Almássyné Hegedűs Erika tanárnő segítette.

**Kiss Flóra Mira** 3. A osztályból a Járási angol vers – és mesemondó verseny alsós próza kategóriájának 1. helyezettje, aki Erdei Eszter tanítónő segítségével készült a versenyre.

**Balla Laura** 6. B osztály a Járási angol vers – és mesemondó verseny felsős vers kategóriájának 1. helyezettje, aki Fige Anita tanárnő tanítványa

**Sápi Boglárka** 5. B osztály aki a Megyei Angol felolvasó verseny 2. helyezettje, aki Tóthné Németi Marianna tanárnő segítségével készült a versenyre

**ANGOL B2 TÍPUSÚ KÖZÉPFOKÚ KOMPLEX NYELVVIZSGÁT SZEREZTEK:  
VARGA LUCA ÉS SITERI MÁTÉ A 8. A OSZTÁLYBÓL.**

**MAGYAR NYELV – ÉS IRODALOM FELSŐ TAGOZAT**

**Nagy Kristóf** 8. A aki a Debreceni POK által meghirdetett megyei olvasási versenyen 3. helyezést ért el. Erdei Gyuláné tanárnő segítette a felkészülését.

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei 3. helyezett csapat, tagjai: **Bohutinsky Alexander,**

**Tóth Petra , Nagy Lili Janka , Szolánszky Bernadett** 7. a osztályos tanulók

**Zsigmond Eszter** 6. B aki a Szép magyar beszéd verseny járási 1. helyezettje

**Sándor Hanna** 6. A tanítványa a Varázsceruza Megyei Helyesírási Verseny 1. helyezettje

Felkészülésüket Kunkli Nóra tanárnő segítette.

**Bergmann Hanna, Varga Sára** 7. B és **Kircsi Hanna** 8.A alkotta csapat a járási Kincskereső irodalmi vetélkedőn 1. helyezést ért el.

**Bergmann Hanna** a 7. B osztályból a Kárpát medencei Életmese felolvasó versenyen bronz minősítést szerzett.

**Faludy Dorina** 5. a osztályból a Varázsceruza Megyei Helyesírási Versenyen 1. helyezettje

Felkészülésüket Komán Bernadett tanárnő segítette

## MAGYAR NYELV – ÉS IRODALOM ALSÓ TAGOZAT

**Sléder Sztella 4. B** tanítványa a Varázsceruza Megyei Helyesíró verseny 4. helyezettje, aki Harsányiné Tóth Tímea tanító tanítványa.

**Lőrincz Petra 3.B** aki a Varázsceruza Megyei Helyesíró verseny győztese

**Lőrinc Petra** a Komplex verseny Zsáka magyar nyelv és irodalom tantárgy 4. helyezettje  
**Pala Lili** ezen a versenyen magyar nyelv és irodalom tantárgyból megyei 3. helyezést ért el.  
Felkészülésüket Kiss Andrásné tanító segítette.

Komplex tanulmányi versenyt a 2. osztályosoknak is rendeztek Zsákán.

**Karászi Lili 2. A** osztályos tanuló a magyar nyelv és irodalom tantárgyból 5. helyezést ért el.  
Felkészülését Nagyné Rácz Enikő tanító segítette.

Energiakaland címmel rendeztek városi csapat versenyt, ahol a **Kocsis Márk, Tamás Zoltán és Tamás Kristóf** összetételű csapat megnyerte a versenyt.

A felkészülésüket Totyikné Borbély Gabriella tanárnő segítette.

Totyikné Borbély Gabriella – Szücs - Csabafi Adrienn közös felkészítésében **Tamás Kristóf Olivér 8. a** 5. helyezést ért el a Megyei Biológia – Kémia Komplex versenyen a debreceni Tóth Árpád Gimnáziumban – ami mentesítette őt a szóbeli felvételi eljárás alól.

## MATEMATIKA

**Sándor Hanna 6. A** a hatodikosoknak rendezett tanulmányi versenyen megyei 2. helyezést ért el. Boros Beáta tanárnő tanítványa.

**Luczi Szabolcs** 5. osztály – a Zrínyi Ilona matematika versenyen bejutott az országos fordulóba, ahol 116. helyezett lett

Luczi Szabolcs a Bolyai János Megyei Matematikaversenyen 4. helyezést ért el

A felkészülését Fige Anita tanárnő segítette.

**Bohutinszky Alexander 7. A** Bolyai János Megyei Matematikaversenyen 4. helyezést ért el.  
A felkészülését Totyikné Borbély Gabriella tanárnő segítette.

**Zsámboki Patrik** 1. A osztály – Bolyai János Megyei Matematika versenyen az első osztályosok között megyei 2. helyen végzett, aki Szabó Zsolt tanító tanítványa

**Búzás Bella** ezen a versenyen a másodikok között megyei 6. helyen végzett.

Zsákán 2. osztályosok számára rendezett komplex tanulmányi versenyen matematika tantárgyból megyei 1. helyezett lett. aki Kovács Anikó tanító tanítványa

**Szabó László 3. A** - aki a komplex tanulmányi versenyen, Zsákán matematika tantárgyból 1. helyezett lett, a Zrínyi Ilona matematika verseny megyei helyezettjeként továbbjutott az országos fordulóba is, ahol meghívott 164 versenyző között az 52. helyezést érte el.

A Bolyai János Megyei Matematikaverseny megyei győztese (1. hely) lett.

Felkészülését Vácziné Hajdu Henriett tanító segítette.

## MŰVÉSZETEK

**Vida Zsófia** a 4. B osztályból a Járási alsós rajzverseny győztese (1. hely), aki Harsányiné Tóth Tímea tanítványa.

**Szalai Lili** a 6. A osztályból az „Együtt egymásért” járási rajzversenyen 1. helyezést ért el, aki Kovács Anikó tanító tanítványa.

Az Aranyhangszál tehetségkutató és minősítő verseny **Győry Petra** 6. B arany fokozat **Nagy Lili Janka** szintén arany fokozat.

**Nagy Lili Janka** a Járási népdaléneklési versenyt is megnyerte.

Felkészülésüket Erdei Gyuláné tanárnő segítette.

Technika és életvitel megyei verseny – 6. helyezett csapat – **Zsíros Dorka, Hegedűs Hanna, Domokos Attila** 6. a osztályból. Az országos versenyen, Domokos Attila helyett **Bohutinszky Elizabet** csatlakozott a csapathoz. A lányok az országos versenyen a 8. helyen végeztek. A csapatot felkészítette: Dóróné Balázs Katalin tanárnő.

**Clarke Georgia, Varga Zita, Potor Leona** 7.A és **Papp Evelin, Szilágyi Botond** 8. A osztályos tanulók alkották azt az iskolai csapatunkat, akik az 50. Országos Elsősegélynyújtó verseny területi győzteseként a megyei versenyen is részt vettek. Ott az előkelő 2. helyen végeztek. A csapatot felkészítette: Szemán Zsuzsa tanárnő

## TESTNEVELÉS

2021 őszén rendezték a Játékos Sportversenyt, amelynek városi és megyei fordulóját is megnyerte iskolánk csapata.

A csapat tagjai:

**Nagy Gergő, Hosek Hunor, Papp Krisztián, Nagy Regina, Bulatova Lialianna, Szűcs Jázmin, Szabó Bence, Tóth Olivér, Szűcs Benedek, Kis Rebeka, Tumbász Laura, Kulakova Szofija, Szalai Miklós, Nagy Dominic, Décsei Dominik, Kis Flóra, Potor Anna, Tóth Fanni**

Ezek a gyerekek az országos elődöntőn, Egerben a 2. helyen végeztek.

### Körzeti Úszó Diákolimpia

I. korcsoport 50 méter gyorsúszás **Györfi Borka** 1. B körzeti 1. hely és a megyei fordulóban az 3. helyen végzett. A megyei versenyen 50 méter mellúszásban is indult a körzeti 2. helyének köszönhetően – ahol az 1. helyezett lett.

Az országos versenyen pedig a 18. helyen végzett.(felkészítését a szülei segítették)

50 méter mellúszás és 50 méter hátúszásban is **Horváth Boglárka** 2. A körzeti 1. hely mindkét úszásnemben a megyei versenyen 3. helyet érte el.

### II. korcsoport

50 méter mellúszás **Lázár Lia Dorina** körzeti 1. hely, a megyewi fordulóban pedig a 4. helyen végzett

II. korcsoport 100 méter gyorsúszás és a 100 méter mellúszásban is **Dianiska Áron** 6. A körzeti 1. hely (az ő felkészülését szülei irányították)

A megyei úszó diákolimpián i. korcsoportosok 50 méter mellúszásában versenyzett, körzeti 3. helyének köszönhetően **Búzás Bella** 2. A, s ott a 4. helyezést érte el.

**Komódi Gábor Ábel** 2. C – **ből** a körzeti 2. helyezését köszönhetően versenyzett a megyei fordulóban is, ahol 6 helyen végzett ebben a versenyszámban.

A felkészülésüket Szücs – Csabafi Adrienn – Szabó Gergely tanárok segítették.

**Farkas Máté 5. a** osztályos tanuló részt vett az Országos Diákolimpia Torna A kategóriájában – ahol országos 2. helyezést ért el.

Felkészülését segítette: LAKATOS ISTVÁN edző segítette.

**Atlétika diákolimpia** egyéni verseny megyei döntő

60 méter síkfutás kategóriában **Harsányi Hanna** 6. a megyei 2. helyezett, **Juhász Levente** 6. a megyei 3. helyezett lett.

Távolugrás kategóriában **Harsányi Hanna** megismételte az előbbi eredményét, hiszen itt is megyei 2. helyezett lett, míg **Szabó Gyula** az 5. a osztályból a 4. helyen végzett.

Kislabdahajtás: **Zsigmond Eszter 6. b** 2. hely, **Kranz Gréta 6. a** 5. hely

600 méter síkfutás **Szabó Gyula 5. a** 2. hely

**Katona Levente 6. B** 5. helyen végzett

4X100 m váltófutás: **Katona Levente, Juhász Levente, Somogyi Attila, Szabó Gyula** összetételű csapat a 2. helyen végzett.

**Atlétika Diákolimpia Többpróba csapatbajnokságát**

I. korcsoport Lány: **Szabó Blanka, Zabos Bella, Szabó Dóra, Tóth Fanni, Potor Anna, Györfi Borka** körzeti I. hely, megyei 3. helyezettek

II. korcsoport Fiú: **Szabó Bence, Tóth Olivér, Koba Ákos, Szekrényesi László, Nagy Gergő, Hosek Hunor** körzeti I. hely, megyei I. hely

Az országos döntőben a 16. helyen végeztek

III. korcsoport Lány: **Harsányi Hanna, Nagy Luca Dorka, Kranz Gréta, Gönczi Hanna, Szolánszky Bernadett, Zsigmond Eszter** – körzeti 2. helyezett csapat. Meghívást kaptak a megyei döntőre, ahol megszerezték az I. helyezést. Az országos döntőben pedig a 15. helyen végeztek.

IV. korcsoport Fiú: **Oláh Hunor, Kovács Dániel, Kranz Milán, Kanizsay Csongor, Szilágyi Botond, Nagy Ignác** – körzeti 1. hely, megyei 2. helyezést érte el.

Atlétika Diákolimpia Többpróba csapatbajnokság egyéni összetett versenyében

3. a osztályból **Tóth Fanni** körzeti 1. helyezett.

4. B osztály **Hosek Hunor** korosztályában egyéni összetett eredménye alapján megyei 3. helyezett lett.

A felkészülést segítő testnevelőtanárok: Szücs-Csabafi Adrienn – Bergmann László - Szabó Gergely

**Labdarúgás, diákolimpia**

**I. korcsoport**

A körzeti I. hely és megyei 2. helyezett csapat tagjai:

**Szabó Tamás, Kálmán Kristóf, Szolánszky Péter, Szalai Miklós, Boros-Vargyas Lehel, Bodnár Richárd, Szabó Gergely, Lendvai Benett, Nagy Dominic, Dócsei Dominik**

Az országos döntőn (Bodnár Richárd nem volt ott) ez a csapat **7. helyen** végzett.

A legjobb kapus különdíját is megkapta: Szolánszky Péter.

**IV. korcsoport: Szilágyi Botond, Nagy Ignác, Oláh Hunor, Kanizsay Csongor, Kranz Milan, Rác Martin, Hajdú Gergő, Katona Levente, Szabó Gyula, Csabai Ábel**

A fiúk a körzeti fordulóban megszerezték az 1. helyet, majd a megyei fordulón 2. helyen végeztek. Ők is meghívást kaptak az országos döntőre is, ahol becsülettel helyt álltak. (16. helyen végeztek)

A felkészítésüket Szabó Gergely tanárúr segítette.

**Az Akrobatikus Rock and roll diákolimpiát** rendeztek, ebben az évben először. Az országos döntős iskolai eredmények:

Alsós korosztály:

Duó: **Hiba Zsófia - Kléner Léna**: VII. hely

**Kerecsi Nóra Lili - Longável-Biró Adina**: VI. hely

Trió: **Hiba Zsófia - Kerecsi Nóra Lili - Longável-Biró Adina**: II. Hely

Formáció: **Hiba Zsófia - Kerecsi Nóra Lili - Longável-Biró Adina - Kléner Léna**: III. Hely

Páros: **Szabó László - Vas Boglárka**: II. Hely

Felső korosztály:

Trió: **Tarnai Márta - Kótai Anna - Zsiros Dorka**: IV. Hely

**Cseke Lili - Juhász Franciska - Varga Zsófia**: V. Hely

Formáció: **Cseke Lili - Juhász Franciska - Varga Zsófia - Tarnai Márta - Kótai Anna - Zsiros Dorka**: IV. Hely

Az országos versenyen 67 iskola mérte össze tudását és az iskolák közötti összetett versenyben első helyezést ért el a Thököly Iskola! Így ezek a gyerekek hozhatták el a versenyről a kupát!

S még ezeket az eredményeket is lehet fokozni! Május 21-én Budapesten Európa bajnokságot és Világkupát rendeztek 9 kategóriában.

A 11 év alattiak közt Children páros kategóriában **Szabó László és Vas Boglárka** világkupa 8. helyezést ért el. Így felkerültek a világranglistára is. Egyetlen olyan children magyar párosként, akik vidéken sportolnak.

A fantasztikus sikereket elért tanítványaink felkészülését segítette és irányította: **Buka-Holecska Anita**

### **Sportlövészet**

Egy újabb sportággal színesedett a Thököly iskola sportsikereinek palettája: Május végén rendezték meg a sportlövő és a Target Sprint (futáslövészet) Diákolimpiát.

A lány versenyszámokban **Bohutinsky Elizabet** képviselte a Thököly iskola színeiben a megyét is.

A következő gyönyörű eredményeket érte el – megpróbálom szakszerűen sorolni a versenyszámait:

Sportlövő diákolimpián a 20 lövéses légpisztoly kategóriában 22. helyezést, míg a Target Sprint (futáslövészet) Diákolimpia Légpisztoly III. korcsoportjában 4. helyen, a nyíltirányzékú légpuska kategóriában az 5. helyen végzett.

A fiú versenyszámokban ezeken a diákolimpiákon **Rásó Levente, Lamos Levente, Bohutinsky Alexander** vettek részt.

**Az ő sikereik:**

A Sportlövő diákolimpián a 20 lövéses légsztoly kategóriában 33. hely Rásó Levente 34. hely Lamos Levente 36. hely Bohutinsky Alexander egyéni eredmények mellett csapatban az országos döntő 2. helyezette lettek.

Nyíltirányzékú Légpuska 20 lövéses kategóriában egyénileg a 38. hely Rásó Levente, 41. hely Bohutinsky Alexander 53. hely Lamos Levente eredményeket érték el, míg csapatban az 5. helyezést érték el.

Target Sprint (futáslövészet) Diákolimpián is részt vettek a fiúk, ahol a légsztoly kategóriájában Bohutinsky Alexander 7. míg Lamos Levente 10. helyezett, a nyíltirányzékú légpuska versenyszámban pedig: 14. hely Bohutinsky Alexander, 15. hely Lamos Levente

#### **EGYÉB:**

A K&H Vigyázz, kész, pénz! címmel hirdetett többfordulós online pénzügyi vetélkedőt.

Iskolánkat az 5. a osztályosok Pénznyerők 5 csapata képviselte. A csapat tagjai: **Jenei Zsófia, Elek Gréti, Karatas Kartal, Luczi Szabolcs és Varga Gábor Hunor.**

A csapat nemcsak bekerült az 5-6. osztályosok kategóriájában a döntő 8 résztvevője közé, képviselve ezzel iskolánk mellett a városunkat is, hanem megszerezték az I. helyezést is.

Ezzel az egyéni díjazásuk mellett 300 000 Ft támogatást szereztek az iskolánknak is.

A csapatot segítette: Almássyné Hegedűs Erika osztályfőnök mellett

Dr Tóth Ágnes és Nyilas Boglárkát szülők is.

**Valamennyi tanítványunknak és az őket felkészítő kollégának köszönet és elismerés.**